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 R O M Â N I A 

JUDEŢUL VASLUI 

COMUNA REBRICEA 

CONSILIUL LOCAL 

Cod poştal- 737455 – REBRICEA – Telefon: 0235/457050; Fax : 0335/780051 

comunarebricea@yahoo.com 

   

 

Nr. 16 din 17.12.2021 

 

PROCES – VERBAL  

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului 

 local al comunei Rebricea, din data de 17 decembrie 2021, ora 1300 

 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI: 

 

- Face apelul nominal al membrilor Consiliului local şi constată că sunt prezenţi 13 consilieri din 

cei 13, care alcătuiesc Consiliul local al comunei Rebricea. Şedinţa se declară legal constituită. 

 

PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ - domnul consilier, DORIN MIHĂIȚĂ dă citire: 

 

În conformitate cu Dispoziţia nr. 443/13.12.2021 emisă de domnul viceprimar Mihăilă 

Neculai, înlouitor de drept al primarului, conform Ordinului Prefectului 262/08.11.2021, Consiliul 

local al comunei Rebricea a fost convocat în şedinţă extraordinară, pentru data de astăzi, 

17.12.2021, ora 130 cu următoarea ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a a bugetului local al 

comunei Rebricea, pe anul 2021. 

2. Interpalări și răspunsuri. 
 

Nemaifiind si alte propuneri se supune la vot ordinea de zi:  

 

    -  Cine este „pentru” ? 

  -  Cine este „contra” ? 

-  Cine se abţine ? 

 

În unanimitatea voturilor celor prezenti, ordinea de zi a fost aprobată. 

 

           

 1. Se trece la prezentarea proiectului înscris pe ordinea de zi de către domnul viceprimar Mihăilă 

Neculai, înlouitor de drept al primarului, conform Ordinului Prefectului 262/08.11.2021, a 

proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a a bugetului local al comunei 

Rebricea, pe anul 2021. 

 

Se ia act de rapoartele de AVIZARE FAVORABILE ale comisiilor la proiectul de hotărâre 

susmenționat. 

 

Discuții la acest punct:  
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Domnul primar spune că la ședința precedentă s-a propus suplimentarea sumei pentru 

pachetele sociale date cu ocazia sărbătorilor persoanelor în vârstă, propunere venită din partea 

domnului delegat sătesc Stamate. 

La început de an a fost prinsă o sumă de 50.000 lei pentru EON, traseu elecric, la familia 

Condrea Daniel. In octombrie s-a luat de acolo 30,000 lei pentru cheltuieli capitale și au rămas 

20,000.  

Având în vedere că nu putem rezolva până la sfârșit de an problema domnului Condrea, 

am luat de acolo 10,000 pentru pachete și încă 8000 lei pentru o valvă de la sistemul de 

canalizare. 

Cu suma rămasă s-au luat cartele  de 5 euro la tabeletele achiziționate pe POCU. 

 

Doamna Burghelea Ana Maria, referent contabilitate, aduce la cunoștința consilierilor 

că are nevoie de minim 3 zile pentru a deschide creditele bugetare, motiv pentru care solicită 

întelegere la următoarele ședințe, să nu se mai facă presiune atât pe respectarea zilelor de 

comunicare a proiectelor deoarece este sfârșit de an și sunt zile nelucrătoare și nu reușim să ne 

încadrăm. 

Domnul Anton spune că nu e nevoie să i se adreseze lui. El dorește participarea la toate 

ședințele deoarece a fost acuzat de doamna Cojocea că nu participă la ședințe. Întreabă pe 

doamna secretar daca e adevărat că lipsește și dumneai spune că cel puțin la ședințele de 

consiliu local, unde știe dumneai, nu lipsește. 

Urmează discuții în contradictoriu între domnii consilieri în legătură cu acest subiect, pe 

care secretarul nu apucă să le consemneze deoarece nu se vorbește pe rând și nu se înțelege. 

Domnul Anton dorește să facă precizarea că nu vrea să se audă în comună că el nu este 

de acord cu acordarea acestor pachete, nici să fie felicitat că a dat, nici că nu a dat. Este de 

acord dar nu dorește să se implice, 

 

  

Se trece la adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi privind aprobarea aprobarea 

rectificării a VI-a a bugetului local al comunei Rebricea, pe anul 2021. 

 

 

➢ Se supune la vot: 

              -  Cine este „pentru” ? 
 

   -  Cine este „împotrivă” ? 
 

    -  Cine se abţine ? 
 

Hotărârea a fost aprobată cu unanimitate de voturi a celor prezenți. 

             

 

2. Interpelări și răspunsuri. 

Domnul primar informează domnii consilieri de faptul că s-a finalizat cu concursul pentru 

ocuparea postului de șofer și a fost admis domnul Hoțoleanu Daniel, care va începe activitatea 

de luni 20.12.2021. 

Totodată anunță de Festivalul Datini și Obiceiuri care va avea loc pe data de 25 decembrie, ora 

12,00. Roagă domnii consilieri să se implice și să vină cu formații de colindători. 

Informează consiliul local de faptul că a pus o stație de autobuz dar a avut discuții cu doamna 

Aurelia Coisin deoarece se găsea puțin pe terenul ei, motiv pentru care a mutat stația. 

Domnul consilier Doroftei roagă se se ia măsuri în legătură cu mizeria, sticlele de pe pârâul 

Rediu spre Sasova, se aruncă mereu acolo gunoaie. 

Domnul primar spune că va merge personal și va verifica situația și va face igienizare. 

Doamna Cojocea întreabă pe domnul primar ce se poate face la familia Dorin deoarece vine 

poliția din 2 în 2 zile. Părinții se  bat și copii asistă, nu sunt crescuți cum trebuie, nu este 

educativ. 
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Domnul Anton spune că ar trebui să se ocupe compartimentul de asistență socială de la 

Primărie. 

Domnul primar spune că va face o vizită acolo, sunt acuzații grave. 

 

La ședință se prezintă preotul de la Sasova și comunică că i s-a alocat o sumă de 5000 lei pentru 

proiectant dar acesta nu vrea să treacă achiziția prin SEAP și solicită ca pe viitor să se facă 

contract de finanțare. 

Doamna Burghelea spune că va verifica, să se vadă cum se procedează, care este temeiul juridic 

și legal. 

 

 

Se încheie ședința extraordinară a consiliului local din data de 17.12.2021. 

 

 

        PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,  SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

          Consilier Dorin Mihăiță                 Jrs. Adina Maftei 


